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A megyei labdarúgó bajnokságban az SzFC jól kezdett, Botorok János a megszokott tizenegyet
küldhette pályára Csíkkarcfalván, ahol feltűnően rossz pályán játszott a két csapat. Az
udvarhelyiek vezetést szereztek Simon Arnold révén, de nem sokkal később egyenlítettek a
hazaiak. Lőrincz István is betalált, a pihenőre
így 2-1-es vezetéssel mehettek az udvarhelyiek. Helyzet mindkét oldalon bőven volt a második
játékrészben is, de gólt csak a hazaiak értek el, a meccs 2-2-es döntetlennel ért véget. 
Botorok János
, az SzFC edzője a találkozó után megjegyezte, hogy nem volt magas szintű találkozó. „Nem
lehetett nagy dolgokat csinálni ilyen körülmények között, lehetőségeik nekik is, nekünk is
voltak." – fűzte hozzá.
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Ezzel egyidőben a stadionban a Székelyudvarhelyi Roseal SK az éllovas FK Csíkszeredátfogadta és hősies küzdelem után egygólos győzelmet aratott. Doltea Cătălin már a 7. percbenvezetést szerzett az udvarhelyeknek, ezt az első negyedóra végén Gliga Cristiankiegyenlítette. Tíz perc múlva a meccs legnagyobb jelenetét láthatta a közönség: Dolteaészrevette, hogy a vendégek a tizenhatoson kívül tartózkodik, 45 méterről rányeste, a labdapedig a kapuban kötött ki. A hátralevő időben az Ilyés Róbertáltal a pályáról dirigált éllovas mindent megpróbált, de csak egy érvénytelenített lesgólra futottaerejéből. A megyei bajnokság idei legnagyobb meglepetését jelenti az udvarhelyi 2-1-esgyőzelem.  Az FK Csíkszereda előnye két pontra olvadt az FC Székelyudvarhely előtt. A forduló többieredménye:  Homoródalmási Homoród–Szépvízi MŰ 2–3 (1–0)  Gyimesfelsőloki SE–Gyergyószentmiklósi Jövő 1–2 (0–1)  Parajdi SE–Székelykeresztúri Egyesülés 1–4 (1–3)  Maroshévízi Tudomány–Szentegyházi Vasas 3–0 (meg nem jelenés)    Megyei Labdarúgó Bajnokság, 12. forduló
  

Csíkkarcfalvi Hargita–FC Székelyudvarhelyi 2–2 (1–2) 

  

Gól: Ciprian Mitocaru (30.), Eugen Vita (76.), illetve Simon Arnold (18.), Lőrincz István (34.).

  

Székelyudvarhelyi Roseal SK–FK Csíkszereda 2–1 (2–1)

  

Gól: Doltea Cătălin (7., 25.), illetve Gliga Cristian (15.).
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